



COLORBAR 9X3W RGB



USER MANUAL
MANUEL D'UTILISATION

SOMMAIRE - SUMMARY

EN

GENERAL INFORMATION.....	3
I. SAFETY INSTRUCTIONS	3
II. FEATURES	4
III. SETTING	5
IV. DMX MODE	6

FR

INFORMATIONS GÉNÉRALES	9
I. CONSIGNES DE SÉCURITÉ	9
II. CARACTÉRISTIQUES	11
III. PARAMÉTRAGE	11
IV. MODE DMX	12

DE

ALLGEMEINE INFORMATIONEN	15
I. SICHERHEITSHINWEISE	15
II. MERKMALE	17
III. PARAMETRIERUNG	17
IV. DMX-MODUS	18

NL

ALGEMENE INFORMATIE	21
I. VEILIGHEIDSINSTRUCTIES	21
II. KENMERKEN	23
III. INSTELLINGEN	23
IV. DMX-MODUS	24

ES

INFORMACIÓN GENERAL	27
I. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD	27
II. CARACTERÍSTICAS	29
III. AJUSTES	29
IV. MODO DMX	30

IT

INFORMAZIONI GENERALI	33
I. ISTRUZIONI DI SICUREZZA	33
II. CARATTERISTICHE	35
III. IMPOSTAZIONI	35
IV. MODALITÀ DMX	36

GENERAL INFORMATION

Thank you for choosing our ColorBar 9x3W RGB LED bar. Each unit has been tested and shipped in perfect working order. Please check the carton for damage. If it is, make sure that the device and all the hardware are intact. In the event of damage or missing parts, please contact your retailer's customer service department for instructions. Do not return the appliance without first contacting the support service.

Unpacking: Once you have received your appliance, please handle it carefully and check for any damage caused by transport.

There are two items in the box:

1. ColorBar 9x3W RGB: 1
2. Power cable: 1

Warning! To avoid or reduce the risk of electric shock or fire, do not expose this device to rain or moisture.

Caution! This appliance contains no user-serviceable parts. Any attempt at repair will invalidate the manufacturer's warranty. If you need repairs, contact the retailer from whom you purchased the appliance.

I. SAFETY INSTRUCTIONS

Keep this user guide for future reference. If you sell the appliance to another user, make sure they also receive this instruction booklet.

1. Unpack the appliance and carefully check that there is no transport damage before using it.
2. Before using the appliance, make sure that the voltage and frequency of the power supply match the appliance's requirements.
3. It is important to earth the yellow/green conductor to avoid electric shock.
4. The appliance is designed for indoor use only. It must be used in a dry place.
5. The appliance must be installed in an adequately ventilated area, at least 50 cm from adjacent surfaces. Make sure that no ventilation slots are blocked.
6. Disconnect the main power supply before replacing or servicing the appliance.
7. Ensure that no flammable materials are in the vicinity of the appliance during operation, as there is a risk of fire.
8. Use a safety cable (sling) when securing this appliance. DO NOT handle the appliance by its head only, but always by its base.
9. DO NOT use the appliance when the ambient temperature exceeds 40°C.
10. The surface temperature of the device can reach 85°C . DO NOT touch the casing with bare hands during operation. Switch off the appliance and allow it to cool for approximately 15 minutes before handling, storing or cleaning it.

11. In the event of a major malfunction, switch the appliance off immediately. Do not attempt to repair it yourself, as unqualified intervention may cause damage. Contact an authorised service centre and use only identical spare parts.
12. DO NOT TOUCH ANY wires during operation, as high voltage could cause an electric shock.

a. Warning

1. To avoid or reduce the risk of electric shock or fire, do not expose the unit to rain or moisture.
2. DO NOT OPEN the unit within five minutes of switching it off.
3. The housing, lenses or UV filter should be replaced if visibly damaged.

b. Installation

To attach the device to a structure, use the omega safety bracket supplied and a hook (sold separately). Make sure that the appliance is securely fastened to prevent vibration and slipping, and that the structure can support 10 times the weight of the appliance. Always use a suitable safety cable (sling) capable of supporting 12 times the weight of the appliance.

Here are a few suggestions if you are having problems with your appliance.

- **The device does not work at all.**
 - Check power cable and fuse.
 - Make sure that your power cable is correctly plugged in.
- **The device does not respond to DMX commands or does so incorrectly.**
 - Check your DMX cables
 - Check DMX addressing
 - Try another DMX controller
 - Check that your DMX cables do not run close to high-voltage cables, which could cause interference.
- **Does not react to sound**
 - Check selected operating mode
 - Check that no DMX cable is connected to the DMX input.
 - Tap directly on the microphone to test its responsiveness.

c. Cleaning

To maintain optimum operation of your light set, please keep it clean. Do not use soluble detergents to clean the colour filter so as not to damage the LED.

II. FEATURES

- ✓ RGB LED bar
- ✓ Light sources: 9 x 3W 3-in-1 LEDs with individual control
- ✓ Average LED life: 10,000 hours
- ✓ Ventilation: heat dissipation by forced ventilation
- ✓ Operating modes: auto, sound, master-slave, DMX, IR remote control

- ✓ DMX control channels: 3/5/11/27/29
- ✓ Strobe effect
- ✓ Colour changer
- ✓ Protocol: standard DMX512 protocol
- ✓ Data connection: three-pin XLR input/output
- ✓ Display: 4-digit digital display
- ✓ Protection level: IP20
- ✓ ABS casing
- ✓ Rated power: 30 W
- ✓ Input voltage: AC100-240V 50/60HZ
- ✓ Device dimensions: 450 x 110 x 70 mm
- ✓ Net weight: 0.6 kg

III. SETTING

a. IR remote control



- ON / OFF : On / Off
- Strobe : Strobe
- DMX : A001 DMX addressing menu
- Auto : Automatic mode
- MENU : More menu
- Jump : Self-walking mode 28
- Flash: Walk mode 30
- Sound: Sound control
- RED: Bright red
- GREEN: bright green
- BLUE: Sapphire
- AMBER : Amber
- CYAN : Cyan
- PINK: Violet
- WHITE: White

b. Screen menu



- MENU: Menu access
- UP: Scroll up
- DOWN: Scroll down
- ENTER: Confirmation

Number	Content	Value	Function	
1	A001	001 - 512	DMX addressing	
2	11CH	3/5/11/27/29	Choice of number of channels	
3	R255	000 - 255	RED dimmer, from dark to light	
4	G255	000 - 255	Dimmer GREEN, from dark to light	
5	B255	000 - 255	Dimmer GREEN, from dark to light	
6	F000	005 - 255	Stroboscope, increasing speed	
7	CL01	01 - 07	Red, Green, Blue, Yellow, Violet, Cyan, White	
8	EF01	01 - 30	UP to switch the effect	Press ENTER to select speed
9	SU01	01 - 03	Sound mode	Press ENTER to select sensitivity

IV. DMX MODE

a. 3 Channel (whole lamp)

Channel	Value	Function
CH 1	000-255	RED dimmer, from dark to light
CH 2	000-255	Dimmer GREEN, from dark to light
CH 3	000-255	Dimmer BLUE, from dark to light

b. 5 Channel (whole lamp)

Channel	Value	Function
CH1	000-255	General dimmer, from dark to light
CH 2	005-255	General strobe, increasing speed
CH 3	000-255	RED dimmer, from dark to light
CH 4	000-255	Dimmer GREEN, from dark to light
CH 5	000-255	Dimmer BLUE, from dark to light

c. 11 Channel (Basic Function)

Channel	Value	Function
CH 1	000-255	General dimmer, from dark to light
CH 2	005-255	General strobe, increasing speed
CH 3	000-004	Static RGB dimmer (CH 9-11)
	005-009	Static colour, CH4 Select (red, green, blue, yellow, violet, cyan, white)
	010-014	Breathing effect, CH5 Select colour
	015-019	Change effect, CH5 Select colour
	020-024	Gradual change (full colour effect)
	025-029	Pulse effect change, CH5 Select color
	030-037	Automatic mode EFFECT 1, CH5 Select color(autorun cycle)
	038-045	Automatic mode EFFECT 2, CH5 Select color
	046-053	Automatic mode EFFECT 3, CH5 Select color
	...	...
	...	...
	214-221	Automatic mode EFFECT 24, CH5 Select color
	222-229	Automatic mode EFFECT 25, (full color effect)
	230-239	Automatic mode EFFECT 26, (full color effect)

CH 3	240-244	Sound mode 1, CH5 Select color
	245-249	Sound 2 mode, CH5 Select color
	250-255	Mode Sound 3, CH5 Select color
CH 4	000-255	Static colour mode: red, green, blue, yellow, violet, cyan, white. Automatic effect: increasing adjustment speed. Sound mode: increasing adjustment sensitivity.
CH 5	000-028	Default colour
	029-056	RED, CH3 Manual colour selection
	057-085	GREEN, CH3 Manual colour selection
	086-113	BLUE, CH3 Manual colour selection
	114-142	YELLOW, CH3 Manual colour selection
	143-170	VIOLET, CH3 Manual colour selection
	171-199	CYAN, CH3 Manual colour selection
	200-227	WHITE, CH3 Manual colour selection
	228-255	User-defined colour (CH6-CH8), CH3 Manual colour selection
CH6	000-255	Automatic effect, RED, from dark to light
CH 7	000-255	Automatic effect, GREEN from dark to light
CH 8	000-255	Automatic effect, BLUE from dark to light
CH 9	000-255	Background colour, RED, from dark to light
CH 10	000-255	Background colour, GREEN from dark to light
CH 11	000-255	Background colour, BLUE from dark to light

d. 27 Channel (point control)

Channel	Value	Function
CH 1	000-255	RED 1, from dark to light
CH 2	000-255	GREEN 1, dark to light
CH 3	000-255	BLUE 1 dark to light
...	...	...
...	...	...
CH 25	000-255	RED 9, from dark to light
CH 26	000-255	GREEN 9 from dark to light
CH 27	000-255	BLUE 9 from dark to light

e. 29 Channel (point control)

Channel	Value	Function
CH1	000-255	General dimmer, from dark to light
CH 2	005-255	General strobe, increasing speed
CH 3	000-255	RED 1, from dark to light
CH 4	000-255	GREEN 1, dark to light
CH 5	000-255	BLUE 1 dark to light
...	...	...
...	...	...
CH 27	000-255	RED 9, from dark to light
CH 28	000-255	GREEN 9 from dark to light
CH 29	000-255	BLUE 9 from dark to light

Imported by / Importé par
BoomTone DJ - MSC Distribution
9 rue Camille Flammarion 91630 Avrainville / FRANCE
infos@msc-distribution.com Tel : +33 1 69 34 80 62

INFORMATIONS GÉNÉRALES

Merci d'avoir choisi notre barre LED ColorBar 9x3W RGB. Chaque appareil a été testé et expédié en parfait état de fonctionnement. Vérifiez que le carton n'est pas endommagé. Si c'est le cas, assurez-vous que l'appareil et tout le matériel sont intacts. En cas de dommages ou de pièces manquantes, veuillez contacter le service clientèle de votre revendeur pour des instructions. Ne renvoyez pas l'appareil sans avoir contacté au préalable le service d'assistance.

Déballage : Une fois l'appareil reçu, veuillez le manipuler avec précaution et vérifier s'il n'y a pas d'éclats dus au transport.

Dans ce carton, deux éléments sont disponibles :

1. ColorBar 9x3W RGB: 1
2. Câble d'alimentation : 1

Avertissement ! Pour éviter ou réduire le risque de choc électrique ou d'incendie, n'exposez pas cet appareil à la pluie ou à l'humidité.

Attention ! Cet appareil ne contient aucune pièce réparable par l'utilisateur. Toute tentative de réparation annulerait la garantie du fabricant. En cas de besoin de réparation, contactez le revendeur chez qui vous avez acheté l'appareil.

I. CONSIGNES DE SÉCURITÉ

Conservez ce guide de l'utilisateur pour pouvoir le consulter ultérieurement. Si vous vendez l'appareil à un autre utilisateur, veillez à ce qu'il reçoive également ce livret d'instructions.

1. Déballiez l'appareil et vérifiez soigneusement qu'il n'y a pas de dommages dus au transport avant de l'utiliser.
2. Avant d'utiliser l'appareil, assurez-vous que la tension et la fréquence de l'alimentation électrique correspondent aux besoins de l'appareil.
3. Il est important de relier le conducteur jaune/vert à la terre afin d'éviter les chocs électriques.
4. L'appareil est conçu pour une utilisation en intérieur exclusivement. Il doit être utilisé dans un endroit sec.
5. L'appareil doit être installé dans un endroit suffisamment ventilé, à au moins 50 cm des surfaces adjacentes. Veillez à ce qu'aucune fente d'aération ne soit obstruée.
6. Débranchez l'alimentation principale avant de procéder au remplacement ou à l'entretien.
7. Veillez à ce qu'aucun matériau inflammable ne se trouve à proximité de l'appareil pendant son fonctionnement, car il y a un risque d'incendie.
8. Utilisez un câble de sécurité (élingue) lorsque vous fixez cet appareil. NE PAS manipuler l'appareil en le prenant uniquement par sa tête, mais toujours en prenant sa base.
9. N'UTILISEZ PAS l'appareil lorsque la température ambiante dépasse 40 °C.
10. La température de surface de l'appareil peut atteindre 85 °C. NE TOUCHEZ PAS le boîtier à

mains nues pendant son fonctionnement. Éteignez l'appareil et laissez-le refroidir pendant environ 15 minutes avant de le manipuler, le ranger ou le nettoyer.

11. En cas de dysfonctionnement majeur, éteignez immédiatement l'appareil. Ne tentez pas de le réparer vous-même, car une intervention non qualifiée peut causer des dommages. Contactez un centre d'assistance agréé et utilisez uniquement des pièces de rechange identiques.
12. **NE TOUCHEZ AUCUN** fil pendant le fonctionnement, car une haute tension pourrait provoquer un choc électrique.

a. Avertissement

1. Pour éviter ou réduire le risque de choc électrique ou d'incendie, n'exposez pas l'appareil à la pluie ou à l'humidité.
2. **N'OUVREZ PAS** l'appareil dans les cinq minutes qui suivent sa mise hors tension.
3. Le boîtier, les lentilles ou le filtre ultraviolet doivent être remplacés s'ils sont visiblement endommagés.

b. Installation

Pour fixer l'appareil à une structure, utilisez la fixation de sécurité oméga fournie et un crochet (vendu séparément). Assurez-vous que l'appareil est bien fixé pour éviter les vibrations et le glissement, et que la structure peut supporter un poids 10 fois supérieur à celui de l'appareil. Utilisez toujours un câble de sécurité (élingue) adapté, capable de supporter 12 fois le poids de l'appareil.

Voici quelques suggestions si vous rencontrez des problèmes avec votre appareil.

- **L'appareil ne fonctionne pas du tout.**
 - Vérifiez le cordon d'alimentation et le fusible.
 - Assurez-vous que votre prise de courant est correctement alimentée.
- **L'appareil ne répond pas aux commandes DMX ou le fait de manière incorrecte.**
 - Vérifiez vos câbles DMX
 - Vérifiez l'adressage DMX
 - Essayez un autre contrôleur DMX
 - Vérifiez que vos câbles DMX ne passent pas à proximité de câbles à haute tension, qui pourraient causer des interférences.
- **Ne réagit pas au son**
 - Vérifier le mode de fonctionnement sélectionné
 - Vérifier qu'aucun câble DMX n'est connecté à l'entrée DMX.
 - Tapez directement sur le microphone pour tester sa réactivité.

c. Nettoyage

Pour maintenir un fonctionnement optimal de votre jeu de lumière, veillez à le garder propre. N'utilisez pas de détergents solubles pour nettoyer le filtre de couleur afin de ne pas endommager la LED.

II. CARACTÉRISTIQUES

- ✓ Barre de LED RGB
- ✓ Sources lumineuses : 9 LED de 3 W 3-en-1 avec contrôle individuel
- ✓ Durée de vie moyenne des LED : 10 000 h
- ✓ Ventilation : dissipation de la chaleur par ventilation forcée
- ✓ Mode de fonctionnement : auto, son, maître-esclave, DMX, télécommande IR
- ✓ Canaux de contrôle DMX : 3 / 5 / 11 / 27 / 29
- ✓ Effet Strobe
- ✓ Changeur de couleur
- ✓ Protocole : protocole standard DMX512
- ✓ Connexion des données : entrée / sortie XLR à trois broches
- ✓ Affichage : affichage numérique à 4 chiffres
- ✓ Niveau de protection : IP20
- ✓ Boîtier en ABS
- ✓ Puissance nominale : 30 W
- ✓ Tension d'entrée : 100-240 VAC / 50-60 HZ
- ✓ Dimensions de l'appareil : 450 x 110 x 70 mm
- ✓ Poids net : 0,6 kg

III. PARAMÉTRAGE

a. Télécommande IR



- ON / OFF : marche / arrêt
- Strobe : Strobe
- DMX : menu adressage DMX A001
- Auto : mode automatique
- MENU : menu plus
- Jump : mode Self-walking 28
- Flash : mode Walk 30
- Son : contrôle par le son
- RED : rouge brillant
- GREEN : vert vif
- BLUE : saphir
- AMBER : ambre
- CYAN : cyan
- ROSE : violet
- BLANC : blanc

b. Menu écran



- MENU : accès au menu
- UP : défilement vers le haut
- DOWN : défilement vers le bas
- ENTER : confirmation

Number	Content	Value	Fonction	
1	A001	001 - 512	Adressage DMX	
2	11CH	3/5/11/27/29	Choix du nombre de canaux	
3	R255	000 - 255	Dimmer rouge, d'obscur à clair	
4	G255	000 - 255	Dimmer vert, d'obscur à clair	
5	B255	000 - 255	Dimmer bleu, d'obscur à clair	
6	F000	005 - 255	Stroboscope, vitesse croissante	
7	CL01	01 - 07	Rouge, vert, bleu, jaune, violet, cyan, blanc	
8	EF01	01 - 30	UP pour changer l'effet	Appuyez sur ENTER pour choisir la vitesse
9	SU01	01 - 03	Mode Son	Appuyez sur ENTER pour choisir la sensibilité

IV. MODE DMX

a. 3 channel (lampe entière)

Channel	Value	Fonction
CH 1	000-255	Dimmer rouge, d'obscur à clair
CH 2	000-255	Dimmer vert, d'obscur à clair
CH 3	000-255	Dimmer bleu, d'obscur à clair

b. 5 channel (lampe entière)

Channel	Value	Fonction
CH1	000-255	Dimmer général, d'obscur à clair
CH 2	005-255	Stroboscope général, vitesse croissante
CH 3	000-255	Dimmer rouge, d'obscur à clair
CH 4	000-255	Dimmer vert, d'obscur à clair
CH 5	000-255	Dimmer bleu, d'obscur à clair

c. 11 Channel (lampe entière)

Channel	Value	Fonction
CH 1	000-255	Dimmer général, d'obscur à clair
CH 2	005-255	Stroboscope général, vitesse croissante
CH 3	000-004	Dimmer statique RGB (CH 9-11)
	005-009	Couleur statique, CH4 Select (rouge, vert, bleu, jaune, violet, cyan, blanc)
	010-014	Effet respirant, CH5 Sélectionner la couleur
	015-019	Effet de changement, CH5 Select color
	020-024	Changement graduel, (full color effect)
	025-029	Changement effet pulsation, CH5 Select color
	030-037	Mode automatique effet 1, CH5 Select color (cycle autorun)
	038-045	Mode automatique effet 2, CH5 Select color
	046-053	Mode automatique effet 3, CH5 Select color
	...	...
	...	...
	214-221	Mode automatique effet 24, CH5 Select color
	222-229	Mode automatique effet 25, (full color effect)
	230-239	Mode automatique effet 26, (full color effect)
CH 3	240-244	Mode son 1, CH5 Select color
	245-249	Mode son 2, CH5 Select color
	250-255	Mode son 3, CH5 Select color
CH 4	000-255	Mode couleur statique : rouge, vert, bleu, jaune, violet, cyan, blanc. Effet d'exécution automatique : vitesse de réglage croissante. Mode sonore : sensibilité de réglage, croissante.
CH 5	000-028	Couleur par défaut
	029-056	Rouge, CH3 Sélection manuelle des couleurs
	057-085	Vert, CH3 Sélection manuelle des couleurs
	086-113	Bleu, CH3 Sélection manuelle des couleurs
	114-142	Jaune, CH3 Sélection manuelle des couleurs
	143-170	Violet, CH3 Sélection manuelle des couleurs
	171-199	Cyan, CH3 Sélection manuelle des couleurs
	200-227	Blanc, CH3 Sélection manuelle des couleurs
	228-255	Couleur définie par l'utilisateur (CH6-CH8), CH3 Sélection manuelle des couleurs
CH6	000-255	Effet automatique, rouge, d'obscur à clair
CH 7	000-255	Effet automatique, vert, d'obscur à clair
CH 8	000-255	Effet automatique, bleu, d'obscur à clair

CH 9	000-255	Couleur de fond, rouge, d'obscur à clair
CH 10	000-255	Couleur de fond, vert, d'obscur à clair
CH 11	000-255	Couleur de fond, bleu, d'obscur à clair

d. 27 Channel (point control)

Channel	Value	Fonction
CH 1	000-255	Rouge 1, d'obscur à clair
CH 2	000-255	Vert 1, d'obscur à clair
CH 3	000-255	Bleu 1, d'obscur à clair
...	...	...
...	...	...
CH 25	000-255	Rouge 9, d'obscur à clair
CH 26	000-255	Vert 9, d'obscur à clair
CH 27	000-255	Bleu 9, d'obscur à clair

e. 29 Channel (point control)

Channel	Value	Fonction
CH1	000-255	Dimmer général, d'obscur à clair
CH 2	005-255	Stroboscope général, vitesse croissante
CH 3	000-255	Rouge 1, d'obscur à clair
CH 4	000-255	Vert 1, d'obscur à clair
CH 5	000-255	Bleu 1, d'obscur à clair
...	...	...
...	...	...
CH 27	000-255	Rouge 9, d'obscur à clair
CH 28	000-255	Vert 9, d'obscur à clair
CH 29	000-255	Bleu 9, d'obscur à clair

Imported by / Importé par
BoomTone DJ - MSC Distribution
 9 rue Camille Flammarion 91630 Avrainville / FRANCE
 infos@msc-distribution.com Tel : +33 1 69 34 80 62

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Vielen Dank, dass Sie sich für unsere ColorBar 9x3W RGB LED-Leiste entschieden haben. Jedes Gerät wurde getestet und in einwandfreiem Zustand versendet. Bitte überprüfen Sie den Karton auf Beschädigungen. Sollte dies der Fall sein, stellen Sie sicher, dass das Gerät und alle Materialien unbeschädigt sind. Falls das Gerät beschädigt ist oder Teile fehlen, wenden Sie sich bitte an den Kundendienst Ihres Händlers, um Anweisungen zu erhalten. Schicken Sie das Gerät nicht zurück, ohne sich vorher mit dem Kundendienst in Verbindung gesetzt zu haben.

Auspacken: Wenn Sie das Gerät erhalten haben, gehen Sie bitte vorsichtig damit um und prüfen Sie es auf Splitter, die durch den Transport entstanden sind.

In diesem Karton befinden sich zwei Elemente:

1. ColorBar 9x3W RGB: 1
2. Netzkabel: 1

Warnung. Um die Gefahr eines elektrischen Schlags oder Brandes zu vermeiden oder zu verringern, setzen Sie dieses Gerät nicht Regen oder Feuchtigkeit aus.

Achtung! Dieses Gerät enthält keine Teile, die vom Benutzer repariert werden können. Jeder Versuch einer Reparatur führt zum Erlöschen der Herstellergarantie. Wenn Sie eine Reparatur benötigen, wenden Sie sich bitte an den Händler, bei dem Sie das Gerät gekauft haben.

I. SICHERHEITSHINWEISE

Bewahren Sie dieses Benutzerhandbuch auf, um es später nachschlagen zu können. Wenn Sie das Gerät an einen anderen Benutzer verkaufen, stellen Sie sicher, dass dieser auch diese Bedienungsanleitung erhält.

1. Packen Sie das Gerät aus und prüfen Sie es sorgfältig auf Transportschäden, bevor Sie es benutzen.
2. Bevor Sie das Gerät benutzen, vergewissern Sie sich, dass die Spannung und Frequenz der Stromversorgung den Anforderungen des Geräts entspricht.
3. Es ist wichtig, dass der gelb/grüne Leiter geerdet ist, um einen Stromschlag zu vermeiden.
4. Das Gerät ist ausschließlich für den Gebrauch in Innenräumen vorgesehen. Es sollte an einem trockenen Ort verwendet werden.
5. Das Gerät sollte an einem ausreichend belüfteten Ort mit einem Abstand von mindestens 50 cm zu angrenzenden Flächen aufgestellt werden. Achten Sie darauf, dass keine Lüftungsschlitze blockiert werden.
6. Trennen Sie die Hauptstromversorgung, bevor Sie das Gerät austauschen oder Wartungsarbeiten durchführen.
7. Achten Sie darauf, dass sich während des Betriebs keine brennbaren Materialien in der Nähe des Geräts befinden, da sonst Brandgefahr besteht.

8. Verwenden Sie ein Sicherheitsseil (Schlinge), wenn Sie dieses Gerät befestigen. Fassen Sie das Gerät NICHT nur am Kopf an, sondern immer an der Basis.
9. Benutzen Sie das Gerät NICHT, wenn die Umgebungstemperatur 40 °C übersteigt.
10. Die Oberflächentemperatur des Geräts kann bis zu 85°C . Berühren Sie das Gehäuse während des Betriebs NICHT mit bloßen Händen. Schalten Sie das Gerät aus und lassen Sie es etwa 15 Minuten lang abkühlen, bevor Sie es anfassen, aufbewahren oder reinigen.
11. Schalten Sie das Gerät im Falle einer größeren Fehlfunktion sofort aus. Versuchen Sie nicht, es selbst zu reparieren, da ein unqualifizierter Eingriff Schäden verursachen kann. Wenden Sie sich an ein autorisiertes Kundendienstzentrum und verwenden Sie nur identische Ersatzteile.
12. BERÜHREN SIE während des Betriebs KEINE Drähte, da eine hohe Spannung einen Stromschlag verursachen kann.

a. Warnung

1. Um das Risiko eines Stromschlags oder Brandes zu vermeiden oder zu verringern, setzen Sie das Gerät nicht Regen oder Feuchtigkeit aus.
2. ÖFFNEN Sie die Kamera NICHT innerhalb von fünf Minuten nach dem Ausschalten.
3. Das Gehäuse, die Linsen oder der Ultraviolettfilter müssen ausgetauscht werden, wenn sie sichtbar beschädigt sind.

b. Installation

Um das Gerät an einer Struktur zu befestigen, verwenden Sie die mitgelieferte Omega-Sicherheitsbefestigung und einen Haken (separat erhältlich). Stellen Sie sicher, dass das Gerät sicher befestigt ist, um Vibrationen und ein Verrutschen zu verhindern, und dass die Struktur ein Gewicht tragen kann, das zehnmal so hoch ist wie das des Geräts. Verwenden Sie immer ein geeignetes Sicherheitsseil (Schlinge), das das 12-fache des Gewichts des Geräts tragen kann.

Hier sind einige Vorschläge, wenn Sie Probleme mit Ihrem Gerät haben.

- **Das Gerät funktioniert überhaupt nicht.**
 - Überprüfen Sie das Netzkabel und die Sicherung.
 - Vergewissern Sie sich, dass Ihre Steckdose ordnungsgemäß mit Strom versorgt wird.
- **Das Gerät reagiert nicht oder falsch auf DMX-Befehle.**
 - Überprüfen Sie Ihre DMX-Kabel.
 - Überprüfen Sie die DMX-Adressierung.
 - Versuchen Sie es mit einem anderen DMX-Controller.
 - Stellen Sie sicher, dass Ihre DMX-Kabel nicht in der Nähe von Hochspannungskabeln verlaufen, die Störungen verursachen könnten.
- **Reagiert nicht auf Ton**
 - Überprüfen Sie den gewählten Betriebsmodus.
 - Stellen Sie sicher, dass kein DMX-Kabel an den DMX-Eingang angeschlossen ist.
 - Tippen Sie direkt auf das Mikrofon, um seine Reaktionsfähigkeit zu testen.

c. Reinigen Sie das Gerät:

Damit Ihr Lichtspiel optimal funktioniert, sollten Sie es sauber halten. Verwenden Sie keine löslichen Reinigungsmittel, um den Farbfilter zu reinigen, um die LED nicht zu beschädigen.

II. MERKMALE

- ✓ RGB-LED-Leiste
- ✓ Lichtquellen: 9 3W 3-in-1 LEDs mit individueller Steuerung.
- ✓ Durchschnittliche Lebensdauer der LEDs: 10000h.
- ✓ Belüftung: Wärmeableitung durch Zwangsbelüftung.
- ✓ Betriebsmodus: Auto, Ton, Master-Slave, DMX, IR-Fernbedienung.
- ✓ DMX-Steuerkanäle: 3/5/11/27/29
- ✓ Strob-Effekt
- ✓ Farbwechsler
- ✓ Protokoll: Standardprotokoll DMX512.
- ✓ Datenanschluss: 3-poliger XLR-Eingang/ Ausgang.
- ✓ Anzeige: Vierstellige Digitalanzeige.
- ✓ Schutzgrad: IP20
- ✓ Gehäuse aus ABS
- ✓ Nennleistung: 30 W
- ✓ Eingangsspannung: AC100-240V 50/60HZ
- ✓ Abmessungen des Geräts: 450 x 110 x 70 mm.
- ✓ Nettogewicht: 0.6 kg

III. PARAMETRIERUNG

a. IR-Fernbedienung



- ON / OFF: Ein / Aus.
- Strobe : Strobe
- DMX : DMX-Adressierungsmenü A001
- Auto : Automatischer Modus
- MENU: Menü plus
- Jump: Modus Self-walking 28
- Blitz: Walk-Modus 30
- Sound: Steuerung über den Sound
- RED: Leuchtendes Rot
- GREEN: Leuchtendes Grün
- BLUE: Saphir
- AMBER: Bernstein
- CYAN: Cyan
- ROSE: Violett
- BLANC: Weiß

b. Bildschirmmenü



- MENU: Zugriff auf das Menü
- UP: Nach oben scrollen
- DOWN: Nach unten scrollen
- ENTER: Bestätigen

Nummer	Inhalt	Wert	Funktion	
1	A001	001 - 512	DMX-Adressierung	
2	11CH	3/5/11/27/29	Wahl der Anzahl der Kanäle	
3	R255	000 - 255	Dimmer ROT, von dunkel nach hell	
4	G255	000 - 255	Dimmer GRÜN, von dunkel nach hell	
5	B255	000 - 255	Dimmer GRÜN, von dunkel nach hell	
6	F000	005 - 255	Stroboskop, steigende Geschwindigkeit	
7	CL01	01 - 07	Rot, Grün, Blau, Gelb, Violett, Cyan, Weiß	
8	EF01	01 - 30	UP, um den Effekt zu schalten	Drücken Sie ENTER, um die Geschwindigkeit zu wählen.
9	SU01	01 - 03	Sound-Modus	Drücken Sie ENTER, um die Empfindlichkeit auszuwählen.

IV. DMX-MODUS

a. 3 Channel (ganze Lampe)

Channel	Wert	Funktion
CH 1	000-255	Dimmer ROT, von dunkel nach hell
CH 2	000-255	Dimmer GRÜN, von dunkel nach hell
CH 3	000-255	Dimmer BLAU, von dunkel nach hell

b. 5 Channel (ganze Lampe)

Channel	Wert	Funktion
CH1	000-255	Allgemeiner Dimmer, von dunkel nach hell.
CH 2	005-255	Allgemeines Stroboskop, steigende Geschwindigkeit
CH 3	000-255	Dimmer ROT, von dunkel nach hell
CH 4	000-255	Dimmer GRÜN, von dunkel nach hell
CH 5	000-255	Dimmer BLAU, von dunkel nach hell

c. 11 Channel (Grundfunktion)

Channel	Wert	Funktion
CH 1	000-255	Allgemeiner Dimmer, von dunkel nach hell.
CH 2	005-255	Allgemeines Stroboskop, steigende Geschwindigkeit
CH 3	000-004	Statischer Dimmer RGB (CH 9-11)
	005-009	Statische Farbe, CH4 Select (Rot, Grün, Blau, Gelb, Violett, Cyan, Weiß).
	010-014	Atmungsaktiver Effekt, CH5 Farbe wählen.
	015-019	Effekt der Veränderung, CH5 Select color.
	020-024	Graduelle Veränderung, (full color effect).
	025-029	Änderung Pulseffekt, (Change Pulse Effect), CH5 Select color.
	030-037	Automatischer Modus EFFEKT 1, CH5 Select color(Autorun-Zyklus)
	038-045	Automatikmodus EFFEKT 2, CH5 Select color
	046-053	Automatischer Modus EFFEKT 3, CH5 Select color
	...	...
	...	...
	214-221	Automatikmodus EFFEKT 24, CH5 Select color
	222-229	Automatikmodus EFFEKT 25, (Full Color Effect)
	230-239	Automatikmodus EFFEKT 26, (full color effect)
CH 3	240-244	Tonmodus 1, CH5 Select color
	245-249	Tonmodus 2, CH5 Select color
	250-255	Tonmodus 3, CH5 Select color
CH 4	000-255	Statischer Farbmodus: Rot, Grün, Blau, Gelb, Violett, Cyan, Weiß. Automatischer Ausführungseffekt: Einstellgeschwindigkeit, zunehmend. Tonmodus: Einstellungsempfindlichkeit, steigend.
CH 5	000-028	Standardfarbe
	029-056	ROT, CH3 Manuelle Farbauswahl.
	057-085	GRÜN, CH3 Manuelle Farbauswahl
	086-113	BLAU, CH3 Manuelle Farbauswahl
	114-142	GELB, CH3 Manuelle Farbauswahl
	143-170	VIOLETT, CH3 Manuelle Farbauswahl
	171-199	CYAN, CH3 Manuelle Farbauswahl
	200-227	WEISS, CH3 Manuelle Farbauswahl
	228-255	Benutzerdefinierte Farbe (CH6-CH8), CH3 Manuelle Farbauswahl.
CH6	000-255	Automatischer Effekt, ROT, von dunkel zu hell.
CH 7	000-255	Automatischer Effekt, GRÜN von dunkel nach hell
CH 8	000-255	Automatischer Effekt, BLAU von dunkel nach hell
CH 9	000-255	Hintergrundfarbe, ROT von dunkel nach hell

CH 10	000-255	Hintergrundfarbe, GRÜN von dunkel nach hell
CH 11	000-255	Hintergrundfarbe, BLAU von dunkel nach hell

d. 27 Channel (Punktsteuerung)

Channel	Wert	Funktion
CH 1	000-255	ROT 1, von dunkel nach hell.
CH 2	000-255	GRÜN 1 von dunkel nach hell
CH 3	000-255	BLAU 1 von dunkel nach hell
...	...	...
...	...	...
CH 25	000-255	ROT 9, von dunkel nach hell
CH 26	000-255	GRÜN 9 von dunkel zu hell
CH 27	000-255	BLAU 9 von dunkel nach hell

e. 29 Channel (Punktsteuerung)

Channel	Wert	Funktion
CH1	000-255	Allgemeiner Dimmer, von dunkel nach hell.
CH 2	005-255	Allgemeines Stroboskop, steigende Geschwindigkeit
CH 3	000-255	ROT 1, von dunkel nach hell
CH 4	000-255	GRÜN 1 von dunkel nach hell
CH 5	000-255	BLAU 1 von dunkel zu hell
...	...	...
...	...	...
CH 27	000-255	ROT 9, von dunkel zu hell.
CH 28	000-255	GRÜN 9 von dunkel zu hell
CH 29	000-255	BLAU 9 von dunkel zu hell

Imported by / Importé par
 BoomTone DJ - MSC Distribution
 9 rue Camille Flammarion 91630 Avrainville / FRANCE
 infos@msc-distribution.com Tel : +33 1 69 34 80 62

ALGEMENE INFORMATIE

Bedankt voor het kiezen van onze ColorBar 9x3W RGB LED bar. Elke eenheid is getest en in perfect werkende staat verzonden. Controleer de doos op schade. Als dit het geval is, controleer dan of het apparaat en alle hardware intact zijn. Neem in geval van schade of ontbrekende onderdelen contact op met de klantenservice van uw verkoper voor instructies. Stuur het apparaat niet terug zonder eerst contact op te nemen met de klantenservice.

Uitpakken: Behandel het apparaat na ontvangst voorzichtig en controleer het op transportschade.

Er zitten twee dingen in de doos:

1. ColorBar 9x3W RGB: 1
2. Stroomkabel: 1

Waarschuwing! Stel dit apparaat niet bloot aan regen of vocht om het risico op elektrische schokken of brand te voorkomen of te verminderen.

Let op! Dit apparaat bevat geen onderdelen die door de gebruiker kunnen worden gerepareerd. Elke poging tot reparatie maakt de garantie van de fabrikant ongeldig. Neem voor reparaties contact op met de winkel waar u het apparaat hebt gekocht.

I. VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Bewaar deze gebruiksaanwijzing voor toekomstig gebruik. Als u het apparaat aan een andere gebruiker verkoopt, zorg er dan voor dat ook hij/zij deze gebruiksaanwijzing ontvangt.

1. Pak het apparaat uit en controleer zorgvuldig of er geen transportschade is voordat u het in gebruik neemt.
2. Controleer voordat u het apparaat in gebruik neemt of de spanning en frequentie van de voeding overeenkomen met de vereisten van het apparaat.
3. Het is belangrijk om de geel/groene geleider te aarden om elektrische schokken te voorkomen.
4. Het apparaat is alleen bedoeld voor gebruik binnenshuis. Het moet op een droge plaats worden gebruikt.
5. Het apparaat moet worden geïnstalleerd in een voldoende geventileerde ruimte, op ten minste 50 cm van aangrenzende oppervlakken. Zorg ervoor dat de ventilatiesleuven niet worden geblokkeerd.
6. Haal de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat vervangt of er onderhoud aan pleegt.
7. Zorg ervoor dat er zich tijdens het gebruik geen brandbare materialen in de buurt van het apparaat bevinden, aangezien er brandgevaar bestaat.
8. Gebruik een veiligheidskabel (sling) om dit apparaat vast te zetten. Pak het apparaat **NIET** alleen bij de kop vast, maar altijd bij de voet.
9. Gebruik het apparaat **NIET** wanneer de omgevingstemperatuur hoger is dan 40°C.

10. De oppervlaktetemperatuur van het apparaat kan oplopen tot 85°C . Raak de behuizing tijdens het gebruik NIET met blote handen aan. Schakel het apparaat uit en laat het ongeveer 15 minuten afkoelen voordat u het aanraakt, opbergt of schoonmaakt.
11. Schakel het apparaat bij een ernstige storing onmiddellijk uit. Probeer het apparaat niet zelf te repareren, want ondeskundig ingrijpen kan schade veroorzaken. Neem contact op met een erkend servicecentrum en gebruik alleen identieke reserveonderdelen.
12. Raak GEEN draden aan tijdens het gebruik, aangezien hoogspanning een elektrische schok kan veroorzaken.

a. Waarschuwing

1. Stel dit apparaat niet bloot aan regen of vocht om het risico op elektrische schokken of brand te voorkomen of te verminderen.
2. Open het apparaat NIET binnen vijf minuten nadat u het hebt uitgeschakeld.
3. De behuizing, lenzen of het ultravioletfilter moeten worden vervangen als ze zichtbaar beschadigd zijn.

b. Installatie

Gebruik de meegeleverde omega veiligheidsbeugel en een haak (apart verkrijgbaar) om het apparaat aan een structuur te bevestigen. Zorg ervoor dat het apparaat stevig is bevestigd om trillingen en wegglijden te voorkomen en dat de structuur 10 keer het gewicht van het apparaat kan dragen. Gebruik altijd een geschikte veiligheidskabel (strop) die 12 keer het gewicht van het apparaat kan dragen.

Hier volgen enkele suggesties als u problemen hebt met uw apparaat.

- **Het apparaat werkt helemaal niet.**
 - Controleer het netsnoer en de zekering.
 - Controleer of uw stopcontact correct is aangesloten.
- **De armatuur reageert niet of onjuist op DMX-commando's.**
 - Controleer uw DMX-kabels
 - Controleer de DMX-adressering
 - Probeer een andere DMX-controller
 - Controleer of uw DMX-kabels niet in de buurt van hoogspanningskabels lopen, die storing kunnen veroorzaken.
- **Reageert niet op geluid**
 - Controleer de geselecteerde bedrijfsmodus
 - Controleer of er geen DMX-kabel is aangesloten op de DMX-ingang.
 - Tik rechtstreeks op de microfoon om de reactiesnelheid te testen.

c. Schoonmaken

Houd uw lichtset schoon voor een optimale werking. Gebruik geen oplosbare schoonmaakmiddelen om het kleurenfilter schoon te maken om beschadiging van de LED te voorkomen.

II. KENMERKEN

- ✓ RGB LED balk
- ✓ Lichtbronnen: 9 x 3W 3-in-1 LED's met individuele regeling
- ✓ Gemiddelde levensduur LED's: 10.000 uur
- ✓ Ventilatie: warmteafvoer door geforceerde ventilatie
- ✓ Bedrijfsmodi: auto, geluid, master-slave, DMX, IR-afstandsbediening
- ✓ DMX-bedieningskanalen: 3/5/11/27/29
- ✓ Stroboscopisch effect
- ✓ Kleurwisselaar
- ✓ Protocol: standaard DMX512-protocol
- ✓ Gegevensaansluiting: driepins XLR-ingang/uitgang
- ✓ Display: 4-cijferig digitaal display
- ✓ Beschermingsniveau: IP20
- ✓ ABS-behuizing
- ✓ Nominaal vermogen: 30 W
- ✓ Ingangsspanning: AC100-240V 50/60HZ
- ✓ Afmetingen apparaat: 450 x 110 x 70 mm
- ✓ Nettogewicht: 0,6 kg

III. INSTELLINGEN

a. IR-afstandsbediening



- AAN / UIT : Aan / Uit
- Stroboscoop : Stroboscoop
- DMX : A001 DMX-adresseermenu
- Auto : Automatische modus
- MENU : Meer menu
- Springen : Zelfloopmodus 28
- Flits: Loopmodus 30
- Geluid: Geluidsregeling
- ROOD: helder rood
- GROEN: helder groen
- BLAUW: Saffier
- AMBER: Amber
- CYAAN: cyaan
- ROZE: Violet
- WIT: Wit

b. Schermmenu



- MENU: Toegang tot menu
- UP: omhoog scrollen
- DOWN: omlaag scrollen
- ENTER: Bevestiging

Nummer	Inhoud	Waarde	Functie	
1	A001	001 - 512	DMX-adressering	
2	11CH	3/5/11/27/29	Keuze van het aantal kanalen	
3	R255	000 - 255	ROOD dimmer, van donker naar licht	
4	G255	000 - 255	Dimmer GROEN, van donker naar licht	
5	B255	000 - 255	Dimmer GROEN, van donker naar licht	
6	F000	005 - 255	Stroboscoop, toenemende snelheid	
7	CL01	01 - 07	Rood, Groen, Blauw, Geel, Violet, Cyaan, Wit	
8	EF01	01 - 30	UP om het effect te schakelen	Druk op ENTER om de snelheid te selecteren
9	SU01	01 - 03	Geluidsmodus	Druk op ENTER om de gevoeligheid te selecteren

IV. DMX-MODUS

a. 3 Kanaal (hele lamp)

Kanaal	Waarde	Functie
CH 1	000-255	ROOD dimmer, van donker naar licht
CH 2	000-255	Dimmer GROEN, van donker naar licht
CH 3	000-255	Dimmer BLAUW, van donker naar licht

b. 5 Kanaal (hele lamp)

Kanaal	Waarde	Functie
CH1	000-255	Algemene dimmer, van donker naar licht
CH 2	005-255	Algemene stroboscoop, toenemende snelheid
CH 3	000-255	ROOD dimmer, van donker naar licht
CH 4	000-255	Dimmer GROEN, van donker naar licht
CH 5	000-255	Dimmer BLAUW, van donker naar licht

c. 11 Kanaal (Basisfunctie)

Kanaal	Waarde	Functie
CH 1	000-255	Algemene dimmer, van donker naar licht
CH 2	005-255	Algemene stroboscoop, toenemende snelheid
CH 3	000-004	Statische RGB-dimmer (CH 9-11)
	005-009	Statische kleur, CH4 Select (rood, groen, blauw, geel, violet, cyaan, wit)
	010-014	Ademhalingseffect, CH5 Kleur selecteren
	015-019	Veranderingseffect, CH5 Selecteer kleur
	020-024	Geleidelijke verandering (volledig kleureffect)
	025-029	Pulseffect verandering, CH5 kleur selecteren
	030-037	Automatische modus EFFECT 1, CH5 Selecteer kleur (autorun cyclus)
	038-045	Automatische modus EFFECT 2, CH5 Selecteer kleur
	046-053	Automatische mode EFFECT 3, CH5 Selecteer kleur
	...	...
	...	...
	214-221	Automatische modus EFFECT 24, CH5 Kleur selecteren
	222-229	Automatische modus EFFECT 25, (volledig kleureffect)
	230-239	Automatische modus EFFECT 26, (full color effect)
CH 3	240-244	Geluidsmodus 1, CH5 Kleur selecteren
	245-249	Geluidsmodus 2, CH5 kleur selecteren
	250-255	Geluidsmodus 3, CH5 kleur kiezen
CH 4	000-255	Statische kleurenmodus: rood, groen, blauw, geel, violet, cyaan, wit. Automatisch effect: toenemende aanpassnelheid. Geluidsmodus: gevoeligheid aanpassen verhogen.
CH 5	000-028	Standaard kleur
	029-056	ROOD, CH3 Handmatige kleurselectie
	057-085	GROEN, CH3 Handmatige kleurselectie
	086-113	BLAUW, CH3 Handmatige kleurselectie
	114-142	GEEL, CH3 Handmatige kleurselectie
	143-170	VIOLET, CH3 Handmatige kleurselectie
	171-199	CYAAN, CH3 Handmatige kleurselectie
	200-227	WIT, CH3 Handmatige kleurselectie
	228-255	Door gebruiker gedefinieerde kleur (CH6-CH8), CH3 Handmatige kleurselectie
CH6	000-255	Automatisch effect, ROOD, van donker naar licht
CH 7	000-255	Automatisch effect, GROEN, van donker naar licht
CH 8	000-255	Automatisch effect, BLAUW van donker naar licht

CH 9	000-255	Achtergrondkleur, ROOD, van donker naar licht
CH 10	000-255	Achtergrondkleur, GROEN, van donker naar licht
CH 11	000-255	Achtergrondkleur, BLAUW van donker naar licht

d. 27 Kanaal (puntbesturing)

Kanaal	Waarde	Functie
CH 1	000-255	ROOD 1, van donker naar licht
CH 2	000-255	GROEN 1, donker naar licht
CH 3	000-255	BLAUW 1 donker naar licht
...	...	...
...	...	...
CH 25	000-255	ROOD 9, van donker naar licht
CH 26	000-255	GROEN 9, van donker naar licht
CH 27	000-255	BLAUW 9 van donker naar licht

e. 29 Kanaal (puntbesturing)

Kanaal	Waarde	Functie
CH1	000-255	Algemene dimmer, van donker naar licht
CH 2	005-255	Algemene stroboscoop, toenemende snelheid
CH 3	000-255	ROOD 1, van donker naar licht
CH 4	000-255	GROEN 1, donker naar licht
CH 5	000-255	BLAUW 1 donker naar licht
...	...	...
...	...	...
CH 27	000-255	ROOD 9, van donker naar licht
CH 28	000-255	GROEN 9, van donker naar licht
CH 29	000-255	BLAUW 9 van donker naar licht

Geïmporteerd door / Importé par
BoomTone DJ - MSC Distribution
 9 rue Camille Flammarion 91630 Avrainville / FRANCE
 infos@msc-distribution.com Tel : +33 1 69 34 80 62

INFORMACIÓN GENERAL

Gracias por elegir nuestra barra de LED ColorBar 9x3W RGB. Cada unidad ha sido probada y enviada en perfecto estado de funcionamiento. Por favor, compruebe que la caja no esté dañada. Si lo está, asegúrese de que el aparato y todo el hardware están intactos. En caso de daños o piezas faltantes, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente de su distribuidor para recibir instrucciones. No devuelva el aparato sin antes ponerse en contacto con el servicio de asistencia.

Desembalaje: Una vez recibido el aparato, manipúlelo con cuidado y compruebe si ha sufrido algún daño durante el transporte.

Hay dos artículos en la caja:

1. ColorBar 9x3W RGB: 1
2. Cable de alimentación: 1

Advertencia : Para evitar o reducir el riesgo de descarga eléctrica o incendio, no exponga este aparato a la lluvia ni a la humedad.

Precaución : Este aparato no contiene piezas que puedan ser reparadas por el usuario. Cualquier intento de reparación invalidará la garantía del fabricante. Si necesita reparaciones, póngase en contacto con el establecimiento donde adquirió el aparato.

I. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Conserve este manual para futuras consultas. Si vende el aparato a otro usuario, asegúrese de que también reciba este manual de instrucciones.

1. Desembale el aparato y compruebe cuidadosamente que no ha sufrido daños durante el transporte antes de utilizarlo.
2. Antes de utilizar el aparato, asegúrese de que el voltaje y la frecuencia de la fuente de alimentación coinciden con los requisitos del aparato.
3. Es importante conectar a tierra el conductor amarillo/verde para evitar descargas eléctricas.
4. El aparato está diseñado para uso exclusivo en interiores. Debe utilizarse en un lugar seco.
5. El aparato debe instalarse en un lugar adecuadamente ventilado, a una distancia mínima de 50 cm de las superficies adyacentes. Asegúrese de que no haya ranuras de ventilación obstruidas.
6. Desconecte la fuente de alimentación principal antes de sustituir o reparar el aparato.
7. Asegúrese de que no haya materiales inflamables cerca del aparato durante su funcionamiento, ya que existe riesgo de incendio.
8. Utilice un cable de seguridad (eslinga) para sujetar el aparato. NO manipule el aparato sólo por la cabeza, sino siempre por la base.
9. NO utilice el aparato cuando la temperatura ambiente supere los 40°C.
10. La temperatura de la superficie del aparato puede alcanzar 85°C. NO toque la carcasa con

las manos desnudas durante el funcionamiento. Apague el aparato y deje que se enfríe durante unos 15 minutos antes de manipularlo, guardarlo o limpiarlo.

11. En caso de avería grave, apague inmediatamente el aparato. No intente repararlo usted mismo, ya que una intervención no cualificada puede causar daños. Póngase en contacto con un centro de servicio autorizado y utilice únicamente piezas de repuesto idénticas.
12. NO TOQUE NINGÚN cable durante el funcionamiento, ya que la alta tensión podría provocar una descarga eléctrica.

a. Advertencia

1. Para evitar o reducir el riesgo de descarga eléctrica o incendio, no exponga este aparato a la lluvia ni a la humedad.
2. NO ABRA el aparato en los cinco minutos siguientes a su desconexión.
3. La carcasa, las lentes o el filtro ultravioleta deben sustituirse si están visiblemente dañados.

b. Instalación

Para fijar el aparato a una estructura, utilice el soporte de seguridad omega suministrado y un gancho (se vende por separado). Asegúrese de que el aparato esté bien sujeto para evitar vibraciones y deslizamientos, y de que la estructura pueda soportar 10 veces el peso del aparato. Utilice siempre un cable de seguridad adecuado (eslinga) capaz de soportar 12 veces el peso del aparato.

A continuación le ofrecemos algunas sugerencias si tiene problemas con su electrodoméstico.

- **El aparato no funciona.**
 - Compruebe el cable de alimentación y el fusible.
 - Asegúrese de que la toma de corriente está correctamente enchufada.
- **El aparato no responde a los comandos DMX o lo hace de forma incorrecta.**
 - Compruebe sus cables DMX
 - Compruebe el direccionamiento DMX
 - Pruebe con otro controlador DMX
 - Compruebe que sus cables DMX no pasan cerca de cables de alta tensión, que podrían causar interferencias.
- **No responde al sonido**
 - Compruebe el modo de funcionamiento seleccionado
 - Compruebe que no hay ningún cable DMX conectado a la entrada DMX.
 - Golpee directamente el micrófono para comprobar su capacidad de respuesta.

c. Limpieza

Para mantener un funcionamiento óptimo de su juego de luces, por favor manténgalo limpio. No utilice detergentes solubles para limpiar el filtro de color para evitar dañar el LED.

II. CARACTERÍSTICAS

- ✓ Barra de LED RGB
- ✓ Fuentes de luz: 9 x 3W LED 3 en 1 con control individual
- ✓ Vida media de los LED: 10.000 horas
- ✓ Ventilación: disipación del calor mediante ventilación forzada
- ✓ Modos de funcionamiento: automático, sonido, maestro-esclavo, DMX, mando a distancia por infrarrojos
- ✓ Canales de control DMX: 3/5/11/27/29
- ✓ Efecto estroboscópico
- ✓ Cambiador de color
- ✓ Protocolo: protocolo estándar DMX512
- ✓ Conexión de datos: entrada/salida XLR de tres clavijas
- ✓ Pantalla: pantalla digital de 4 dígitos
- ✓ Nivel de protección: IP20
- ✓ Carcasa ABS
- ✓ Potencia nominal: 30 W
- ✓ Tensión de entrada: AC100-240V 50/60HZ
- ✓ Dimensiones del aparato: 450 x 110 x 70 mm
- ✓ Peso neto: 0,6 kg

III. AJUSTES

a. Mando a distancia IR



- ON / OFF : Encendido / Apagado
- Estroboscópico : Estroboscópico
- DMX : Menú de direccionamiento DMX A001
- Auto : Modo automático
- MENU : Más menú
- Jump : Modo auto-marcha 28
- Flash: Modo paseo 30
- Sonido: Control de sonido
- ROJO: Rojo brillante
- VERDE: Verde brillante
- AZUL: Zafiro
- ÁMBAR : Ámbar
- CIAN : Cian
- ROSA: Violeta
- BLANCO: Blanco

b. Menú de pantalla



- MENU: Acceso al menú
- ARRIBA: Desplazarse hacia arriba
- ABAJO: Desplazarse hacia abajo
- ENTER: Confirmación

Número	Contenido	Valor	Función	
1	A001	001 - 512	Direccionamiento DMX	
2	11CH	3/5/11/27/29	Elección del número de canales	
3	R255	000 - 255	Atenuador ROJO, de oscuro a claro	
4	G255	000 - 255	Regulador VERDE, de oscuro a claro	
5	B255	000 - 255	Dimmer VERDE, de oscuro a claro	
6	F000	005 - 255	Estroboscopio, velocidad creciente	
7	CL01	01 - 07	Rojo, Verde, Azul, Amarillo, Violeta, Cian, Blanco	
8	EF01	01 - 30	UP para cambiar el efecto	ENTER para seleccionar la velocidad
9	SU01	01 - 03	Modo de sonido	Pulse ENTER para seleccionar la sensibilidad

IV. MODO DMX

a. 3 canales (lámpara completa)

Canal	Valor	Función
CH 1	000-255	Atenuador ROJO, de oscuro a claro
CH 2	000-255	Regulador VERDE, de oscuro a claro
CH 3	000-255	Regulador AZUL, de oscuro a claro

b. 5 Canal (lámpara completa)

Canal	Valor	Función
CH1	000-255	Atenuador general, de oscuro a claro
CH 2	005-255	Estroboscópico general, velocidad creciente
CH 3	000-255	Atenuador ROJO, de oscuro a claro
CH 4	000-255	Regulador VERDE, de oscuro a claro
CH 5	000-255	Dimmer AZUL, de oscuro a claro

c. 11 Canal (Función básica)

Canal	Valor	Función
CH 1	000-255	Regulador general, de oscuro a claro
CH 2	005-255	Estroboscópico general, velocidad creciente
CH 3	000-004	Atenuador RGB estático (CH 9-11)
	005-009	Color estático, CH4 Select (rojo, verde, azul, amarillo, violeta, cian, blanco)
	010-014	Efecto de respiración, CH5 Seleccionar color
	015-019	Efecto de cambio, CH5 Seleccionar color
	020-024	Cambio gradual (efecto de color completo)
	025-029	Efecto pulso cambio, CH5 Seleccionar color
	030-037	Modo automático EFECTO 1, CH5 Seleccionar color(ciclo de ejecución automática)
	038-045	Modo automático EFECTO 2, CH5 Seleccionar color
	046-053	Modo automático EFECTO 3, CH5 Seleccionar color
	...	...
	...	...
	214-221	Modo automático EFECTO 24, CH5 Seleccionar color
	222-229	Modo automático EFECTO 25, (efecto a todo color)
	230-239	Modo automático EFECTO 26, (efecto todo color)
CH 3	240-244	Modo sonido 1, CH5 Seleccionar color
	245-249	Modo sonido 2, CH5 Seleccionar color
	250-255	Modo Sonido 3, CH5 Seleccionar color
CH 4	000-255	Modo color estático: rojo, verde, azul, amarillo, violeta, cian, blanco. Efecto automático: velocidad de ajuste creciente. Modo sonido: aumento de la sensibilidad de ajuste.
CH 5	000-028	Color por defecto
	029-056	RED, CH3 Selección manual del color
	057-085	VERDE, CH3 Selección manual de color
	086-113	AZUL, CH3 Selección manual de color
	114-142	AMARILLO, CH3 Selección manual del color
	143-170	VIOLETA, CH3 Selección manual del color
	171-199	CYAN, CH3 Selección manual de colores
	200-227	BLANCO, CH3 Selección manual de colores
	228-255	Color definido por el usuario (CH6-CH8), CH3 Selección manual de color
CH6	000-255	Efecto automático, ROJO, de oscuro a claro
CH 7	000-255	Efecto automático, VERDE, de oscuro a claro

CH 8	000-255	Efecto automático, AZUL de oscuro a claro
CH 9	000-255	Color de fondo, ROJO, de oscuro a claro
CH 10	000-255	Color de fondo, VERDE, de oscuro a claro
CH 11	000-255	Color de fondo, AZUL de oscuro a claro

d. 27 Canal (control de puntos)

Canal	Valor	Función
CH 1	000-255	ROJO 1, de oscuro a claro
CH 2	000-255	VERDE 1, de oscuro a claro
CH 3	000-255	AZUL 1, oscuro a claro
...	...	...
...	...	...
CH 25	000-255	ROJO 9, de oscuro a claro
CH 26	000-255	VERDE 9, de oscuro a claro
CH 27	000-255	AZUL 9 de oscuro a claro

e. 29 Canal (control puntual)

Canal	Valor	Función
CH1	000-255	Atenuador general, de oscuro a claro
CH 2	005-255	Estroboscópico general, velocidad creciente
CH 3	000-255	ROJO 1, de oscuro a claro
CH 4	000-255	VERDE 1, de oscuro a claro
CH 5	000-255	AZUL 1, oscuro a claro
...	...	...
...	...	...
CH 27	000-255	ROJO 9, de oscuro a claro
CH 28	000-255	VERDE 9, de oscuro a claro
CH 29	000-255	AZUL 9 de oscuro a claro

Imported by / Importé par
 BoomTone DJ - MSC Distribution
 9 rue Camille Flammarion 91630 Avrainville / FRANCE
 infos@msc-distribution.com Tel : +33 1 69 34 80 62

INFORMAZIONI GENERALI

Grazie per aver scelto la nostra barra LED ColorBar 9x3W RGB. Ogni unità è stata testata e spedita in perfetto stato di funzionamento. Si prega di controllare che la confezione non sia danneggiata. In caso affermativo, assicurarsi che il dispositivo e tutto l'hardware siano intatti. In caso di danni o parti mancanti, contattare il servizio clienti del rivenditore per ricevere istruzioni. Non restituire l'apparecchio senza aver prima contattato il servizio di assistenza.

Disimballaggio: una volta ricevuto l'apparecchio, maneggiarlo con cura e verificare che non vi siano danni causati dal trasporto.

La scatola contiene due articoli:

1. ColorBar 9x3W RGB: 1
2. Cavo di alimentazione: 1

Attenzione! Per evitare o ridurre il rischio di scosse elettriche o incendi, non esporre questo apparecchio alla pioggia o all'umidità.

Attenzione! Questo apparecchio non contiene parti riparabili dall'utente. Qualsiasi tentativo di riparazione invalida la garanzia del produttore. In caso di necessità di riparazione, rivolgersi al rivenditore presso il quale è stato acquistato l'apparecchio.

I. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Conservare il presente manuale d'uso per future consultazioni. Se si vende l'apparecchio a un altro utente, assicurarsi che riceva anche questo libretto di istruzioni.

1. Prima di utilizzare l'apparecchio, disimballarlo e verificare attentamente che non vi siano danni dovuti al trasporto.
2. Prima di utilizzare l'apparecchio, accertarsi che la tensione e la frequenza dell'alimentazione corrispondano ai requisiti dell'apparecchio.
3. È importante collegare il conduttore giallo/verde a terra per evitare scosse elettriche.
4. L'apparecchio è progettato solo per uso interno. Deve essere utilizzato in un luogo asciutto.
5. L'apparecchio deve essere installato in un'area adeguatamente ventilata, ad almeno 50 cm dalle superfici adiacenti. Assicurarsi che non vi siano fessure di ventilazione ostruite.
6. Scollegare l'alimentazione principale prima di sostituire o riparare l'apparecchio.
7. Assicurarsi che non vi siano materiali infiammabili nelle vicinanze dell'apparecchio durante il funzionamento, poiché vi è il rischio di incendio.
8. Utilizzare un cavo di sicurezza (imbracatura) per fissare l'apparecchio. NON maneggiare l'apparecchio solo per la testa, ma sempre per la base.
9. NON utilizzare l'apparecchio quando la temperatura ambiente supera i 40°C.
10. La temperatura superficiale dell'apparecchio può raggiungere gli 85°C. NON toccare l'involucro

a mani nude durante il funzionamento. Spegner e l'apparecchio e lasciarlo raffreddare per circa 15 minuti prima di maneggiarlo, conservarlo o pulirlo.

11. In caso di grave malfunzionamento, spegnere immediatamente l'apparecchio. Non tentare di ripararlo da soli, poiché un intervento non qualificato potrebbe causare danni. Rivolgersi a un centro di assistenza autorizzato e utilizzare solo ricambi identici.
12. **NON TOCCARE I FILI** durante il funzionamento, poiché l'alta tensione potrebbe causare una scossa elettrica.

a. Attenzione

1. Per evitare o ridurre il rischio di scosse elettriche o incendi, non esporre l'apparecchio alla pioggia o all'umidità.
2. **NON APRIRE** l'apparecchio entro cinque minuti dallo spegnimento.
3. L'involucro, le lenti o il filtro ultravioletto devono essere sostituiti se sono visibilmente danneggiati.

b. Installazione

Per fissare l'apparecchio a una struttura, utilizzare la staffa di sicurezza omega in dotazione e un gancio (venduto separatamente). Assicurarsi che l'apparecchio sia fissato saldamente per evitare vibrazioni e scivolamenti e che la struttura possa sostenere un peso pari a 10 volte quello dell'apparecchio. Utilizzare sempre un cavo di sicurezza adeguato (imbracatura) in grado di sostenere 12 volte il peso dell'apparecchio.

Ecco alcuni suggerimenti se avete problemi con il vostro apparecchio.

- **L'apparecchio non funziona affatto.**
 - Controllare il cavo di alimentazione e il fusibile.
 - Assicuratevi che la presa di corrente sia inserita correttamente.
- **L'apparecchio non risponde ai comandi DMX o lo fa in modo errato.**
 - Controllare i cavi DMX
 - Controllare l'indirizzamento DMX
 - Provate un altro controller DMX
 - Controllate che i cavi DMX non passino vicino a cavi ad alta tensione, che potrebbero causare interferenze.
- **Non risponde al suono**
 - Controllare la modalità operativa selezionata
 - Verificare che nessun cavo DMX sia collegato all'ingresso DMX.
 - Toccare direttamente il microfono per verificarne la reattività.

c. Pulizia

Per garantire un funzionamento ottimale del set di luci, è necessario mantenerlo pulito. Non utilizzare detergenti solubili per pulire il filtro colore, per non danneggiare il LED.

II. CARATTERISTICHE

- ✓ Barra LED RGB
- ✓ Sorgenti luminose: 9 LED 3W 3-in-1 con controllo individuale
- ✓ Vita media dei LED: 10.000 ore
- ✓ Ventilazione: dissipazione del calore tramite ventilazione forzata
- ✓ Modalità di funzionamento: auto, suono, master-slave, DMX, telecomando IR
- ✓ Canali di controllo DMX: 3/5/11/27/29
- ✓ Effetto strobo
- ✓ Cambiamento di colore
- ✓ Protocollo: protocollo DMX512 standard
- ✓ Connessione dati: ingresso/uscita XLR a tre poli
- ✓ Display: display digitale a 4 cifre
- ✓ Livello di protezione: IP20
- ✓ Involucro in ABS
- ✓ Potenza nominale: 30 W
- ✓ Tensione di ingresso: AC100-240V 50/60HZ
- ✓ Dimensioni del dispositivo: 450 x 110 x 70 mm
- ✓ Peso netto: 0,6 kg

III. IMPOSTAZIONI

a. Telecomando IR



- ON / OFF : On / Off
- Strobo : Strobo
- DMX : A001 Menu di indirizzamento DMX
- Auto : Modalità automatica
- MENU : Altro menu
- Salto : Modalità di auto-movimento 28
- Flash: modalità Walk 30
- Suono: Controllo del suono
- ROSSO: rosso brillante
- VERDE: verde brillante
- BLU: Zaffiro
- AMBRA: Ambra
- CIANO: Ciano
- ROSA: Viola
- BIANCO: Bianco

b. Menu dello schermo



- MENU: Accesso al menu
- UP: Scorrimento verso l'alto
- DOWN: Scorrimento verso il basso
- ENTER: Conferma

Numero	Contenuto	Valore	Funzione	
1	A001	001 - 512	Adressage DMX	
2	11CH	3/5/11/27/29	Choix du nombre de canaux	
3	R255	000 - 255	Dimmer rouge, d'obscur à clair	
4	G255	000 - 255	Dimmer vert, d'obscur à clair	
5	B255	000 - 255	Dimmer bleu, d'obscur à clair	
6	F000	005 - 255	Stroboscope, vitesse croissante	
7	CL01	01 - 07	Rouge, vert, bleu, jaune, violet, cyan, blanc	
8	EF01	01 - 30	UP pour changer l'effet	Appuyez sur ENTER pour choisir la vitesse
9	SU01	01 - 03	Mode Son	Appuyez sur ENTER pour choisir la sensibilité

IV. MODALITÀ DMX

a. 3 canali (intera lampada)

Canale	Valore	Funzione
CH 1	000-255	Dimmer ROSSO, da scuro a chiaro
CH 2	000-255	Dimmer VERDE, da buio a luce
CH 3	000-255	Dimmer BLU, da scuro a chiaro

b. 5 Canale (intera lampada)

Canale	Valore	Funzione
CH1	000-255	Dimmer generale, da scuro a chiaro
CH 2	005-255	Strobo generale, velocità crescente
CH 3	000-255	Dimmer ROSSO, da scuro a chiaro
CH 4	000-255	Dimmer VERDE, da buio a luce
CH 5	000-255	Dimmer BLU, da scuro a chiaro

c. 11 Canale (funzione di base)

Canale	Valore	Funzione
CH 1	000-255	Dimmer generale, da scuro a chiaro
CH 2	005-255	Strobo generale, velocità crescente
CH 3	000-004	Dimmer RGB statico (CH 9-11)
	005-009	Colore statico, selezione CH4 (rosso, verde, blu, giallo, viola, ciano, bianco)
	010-014	Effetto respiro, CH5 Selezione colore
	015-019	Effetto di cambiamento, CH5 Seleziona colore
	020-024	Cambiamento graduale (effetto colore pieno)
	025-029	Cambio effetto impulsivo, CH5 Seleziona colore
	030-037	Modalità automatica EFFETTO 1, CH5 Selezionare il colore (ciclo automatico)
	038-045	Modalità automatica EFFETTO 2, CH5 Seleziona il colore
	046-053	Modalità automatica EFFETTO 3, CH5 Selezionare il colore
	...	...
	...	...
	214-221	Modalità automatica EFFETTO 24, CH5 Selezione colore
	222-229	Modalità automatica EFFETTO 25, (effetto colore pieno)
	230-239	Modalità automatica EFFETTO 26, (effetto colore pieno)
CH 3	240-244	Modalità audio 1, CH5 Seleziona colore
	245-249	Modalità suono 2, CH5 Seleziona colore
	250-255	Modalità suono 3, CH5 Seleziona colore
CH 4	000-255	Modalità colore statico: rosso, verde, blu, giallo, viola, ciano, bianco. Effetto automatico: aumento della velocità di regolazione. Modalità suono: aumento della sensibilità di regolazione.
CH 5	000-028	Colore predefinito
	029-056	ROSSO, CH3 Selezione manuale del colore
	057-085	VERDE, CH3 Selezione manuale del colore
	086-113	BLU, CH3 Selezione manuale del colore
	114-142	GIALLO, CH3 Selezione manuale del colore
	143-170	VIOLA, CH3 Selezione manuale del colore
	171-199	CIANO, CH3 Selezione manuale del colore
	200-227	BIANCO, CH3 Selezione manuale del colore
	228-255	Colore definito dall'utente (CH6-CH8), CH3 Selezione manuale del colore
CH6	000-255	Effetto automatico, ROSSO, da scuro a chiaro
CH 7	000-255	Effetto automatico, VERDE, da scuro a chiaro

CH 8	000-255	Effetto automatico, BLU da scuro a chiaro
CH 9	000-255	Colore di sfondo, ROSSO, da scuro a chiaro
CH 10	000-255	Colore di sfondo, VERDE, da scuro a chiaro
CH 11	000-255	Colore di sfondo, BLU da scuro a chiaro

d. 27 Canale (controllo del punto)

Canale	Valore	Funzione
CH 1	000-255	ROSSO 1, da scuro a chiaro
CH 2	000-255	VERDE 1, da scuro a chiaro
CH 3	000-255	BLU 1 da scuro a chiaro
...	...	...
...	...	...
CH 25	000-255	ROSSO 9, da scuro a chiaro
CH 26	000-255	VERDE 9, da scuro a chiaro
CH 27	000-255	BLU 9 da scuro a chiaro

e. 29 Canale (controllo del punto)

Canale	Valore	Funzione
CH1	000-255	Dimmer generale, da scuro a chiaro
CH 2	005-255	Strobo generale, velocità crescente
CH 3	000-255	ROSSO 1, da scuro a chiaro
CH 4	000-255	VERDE 1, da scuro a chiaro
CH 5	000-255	BLU 1 da scuro a chiaro
...	...	...
...	...	...
CH 27	000-255	ROSSO 9, da scuro a chiaro
CH 28	000-255	VERDE 9, da scuro a chiaro
CH 29	000-255	BLU 9 da scuro a chiaro

Imported by / Importé par
 BoomTone DJ - MSC Distribution
 9 rue Camille Flammarion 91630 Avrainville / FRANCE
 infos@msc-distribution.com Tel : +33 1 69 34 80 62



COLORBAR 9X3W RGB



Importato da / Importé par
BoomTone DJ - MSC Distribution
9 rue Camille Flammarion
91630 Avrainville / FRANCE
infos@msc-distribution.com
Tel : +33 1 69 34 80 62